Jawab semua soalan.

Terdiri daripada tujuh bintang
Boleh kelihatan di langit utara

Kelihatan seperti sebuah gayung |
N\ J

1. Maklumat di atas merujuk kepada buruj

2. Antara berikut, yang manakah mewakili buruj X, Y dan Z dengan nama buruj yang

betul?

3. Seorang pengembara sesat di tengah padang pasir pada waktu malam. Antara

berikut, buruj manakah TIDAK boleh membantu pengembara menuju ke arah utara?

A. Buruj Pari C. Buruj Biduk

B. Buruj Skorpio D. Buruj Belantik

4. Lengkapkan ayat berikut.

Buruj merupakan ___ ___bintang yang kelihatan

membentuk sesuatu corak tertentu pada langit malam. Buruj di sebelah
terdiri daripada gugusan empat bintang yang tersusun bercorak

seperti Buruj ini ialah buruj

5. Buruj yang manakah boleh dilihat di antara kedua-dua hemisfera utara dan hemisfera

selatan?

A. Buruj Pari B. Buruj Skorpio  C. Buruj Biduk D. Buruj Belantik

toLIVEWORKSHEETS



